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POSLÁNÍ: 
Podporujeme jak osoby s vážným duševním onemocněním, tak i osoby duševním 
onemocněním ohrožené, při zvládání jejich života. Vytváříme příležitosti pro jejich uplatnění 
ve společnosti. Diskutujeme s veřejností a dlouhodobě prosazujeme moderní formy péče o 
duševní zdraví.

HODNOTY: 
Respekt, naděje a přijetí 

SÍDLO: 
Novohradská 1058/71 
370 08 České Budějovice 

IČ: 270 23 583 

Číslo účtu: 573 112 309 / 0800 

WEB A SOCIÁLNÍ SÍTĚ: 
         fokus.budejovice 

         fokuscb 

Webové stránky: fokus-cb.cz 

Kontaktní pracoviště České
Budějovice - Novohradská: 

Novohradská 1058/71 
         383 136 220 
         fokus@fokus-cb.cz  

Kontaktní pracoviště 
Český Krumlov: 

Nad Nemocnicí 424  
         732 126 340 
         ckrumlov@fokus-cb.cz  

Kontaktní pracoviště
 Č. Budějovice - 
 Lanofka

Lannova 117/63 
         kot@fokus-cb.cz  
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FOKUS České Budějovice, z. ú. 

Chráněné bydlení České
Budějovice 

Branišovská 15/4

Žerotínova 19/9 
         774 496 935 
         chb@fokus-cb.cz  



KOMUNITNÍ TÝM (SOCIÁLNÍ REHABILITACE)  
poskytuje zejména individuální a skupinovou podporu dospělým klientům s chronickým duševním onemocněním a 

dětem od 12 let, které jsou duševním onemocněním ohrožené. Posláním služby je podpora osob s duševním 

onemocněním na jejich cestě k zotavení.  

Cílem služby je:  

· posilovat osobní kompetence (dovednosti a znalosti) klientů, které jim umožní dosáhnout samostatnosti a 

soběstačnosti, 

· dodávat lidem s duševním onemocněním odvahu a naději a poskytovat praktickou podporu v jejich snaze žít 

běžný život (mít přátele, vhodnou práci, pěstovat koníčky a zájmy, mít přiměřené bydlení) a posilovat jejich 

schopnost udržet a rozvíjet běžné sociální kontakty (vycházet s blízkými, v zaměstnání, se sousedy apod.).   

· pomáhat klientům orientovat se v jejich životní situaci a podporovat je ve využívání dostupných zdrojů pro 

její řešení, poskytovat podporu v rozhodování (vědět, kam se obrátit o pomoc, dokázat o ni požádat, naučit 

se hledat cestu, jak situaci zvládnout apod.).   

· pomáhat lidem se zkušeností s duševním onemocněním orientovat se v nemoci (rozeznávat varovné 

příznaky nemoci, předcházet krizi, udržovat zdravý životní styl)  

· poskytovat emoční podporu a prostor pro sdílení informací, zážitků, vytváření sociálních kontaktů 

a přátelství 

· poskytovat podporu a posilovat naději na cestě osobního zotavení  

Spolupráce s dalšími subjekty:  
Aktivní kontaktování potenciálních klientů pro nás znamená i spolupráci s Psychiatrickou nemocnicí v Dobřanech, 

Psychiatrickou léčebnou ve Lnářích, Psychiatrickou léčebnou Červený Dvůr, Psychiatrickou nemocnicí v Písku a s 

Dětskou psychiatrickou nemocnicí v Opařanech. Pravidelně jsme kontaktovali Psychiatrické a Dětské oddělení 

Nemocnice České Budějovice (osobně/online). Ve výše uvedených  zařízeních jsme byli v kontaktu se 158 osobami. 

Čísla za rok 2024:  
V roce 2024 čerpalo podporu 684 osob. Celkem se uskutečnilo cca 14 700 kontaktů (vč. zájemců o službu, kterých 

bylo celkem 198 osob). Jednalo se celkem o cca 7 700 hodin přímé práce sociálních a jiných odborných pracovníků 

jak ambulantně, tak v terénu a najezdili a nachodili přitom přes 23 000 kilometrů.  

Financování: 
Z účelové a programové dotace Jihočeského kraje, dotací a příspěvků dalších měst a obcí (Statutární město České 

Budějovice, Město Český Krumlov, Město Kaplice, Město Týn nad Vltavou, Město Trhové Sviny, Město Lišov, Město 

Nové Hrady, Město Velešín, Městys Ševětín, Obec Benešov nad Černou, Obec Besednice, Obec Dobrá Voda 

u Českých Budějovic, Obec Dolní Dvořiště, Obec Horní Stropnice, Obec Hořice na Šumavě, Obec Chrášťany, Obec 

Kamenný Újezd, Obec Lipno nad Vltavou, Obec Přídolí), ze zdrojů získaných od dárců a z vlastních zdrojů. 

TRÉNINKOVÝ PROGRAM:
V Českých Budějovicích jsme realizovali Tréninkový program – bydlení, zaměřený na získávání dovedností 

spojených se samostatným bydlením. V roce 2024 prošlo tímto programem 4 osoby s různou mírou podpory.  

Program je financovaný z vlastních zdrojů.
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Sociální služby podle zákona 
108/2006 Sb. 
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TÝM PRO DUŠEVNÍ ZDRAVÍ DĚTÍ A MLADISTVÝCH 
Podporujeme děti a mladistvé od 12 let věku, kteří mají obtíže v oblasti duševního zdraví či jsou ohroženi 

zhoršením duševního zdraví. Pracovníci týmu působí na území obcí s rozšířenou působností ORP České 

Budějovice, ORP Český Krumlov, ORP Kaplice, ORP Trhové Sviny. 

Podpora je zaměřena na zajištění akutní i následné péče, která povede ke zmírnění projevů duševní nepohody.

Cílem služby je:    

Podpora dětí a rodičů, žáků a učitelů na cestě za pozitivní změnou a spokojeností v oblasti duševního zdraví, 

vzdělávání a well-beingu. 

Čísla za rok 2024: 

V roce 2024 bylo celkem podpořeno 78 dětí a mladistvých a z toho 17 na území ORP České Budějovice.

Financování: 

Tým je od 1. 10. 2023 do 30. 9. 2025 na území ORP České Budějovice financován z projektu "Prevence duševního 

zdraví dětí v Jihočeském kraji", na ostatních územích z účelové a programové dotace Jihočeského kraje a dalších 

zdrojů. 

BYDLENÍ K – PAX (CHRÁNĚNÉ BYDLENÍ)
Bydlení K-PAX poskytuje pobytovou službu osobám primárně z Jihočeského kraje formou skupinového bydlení. 

Služba je určena osobám, které potřebují pomoc a podporu v oblasti bydlení zejména proto, že v důsledku své 

nemoci nemají dostatečné kompetence. Služba má vést k získávání dovedností, které jsou k samostatnému bydlení 

potřebné.  

Cílem služby je:  

· podporovat klienty k získání dovedností a umožnit jim zvyšovat a zlepšovat kompetence, které jsou 

potřebné k samostatnému bydlení (např. obvyklé stravovací návyky, zvládnutí péče o domácnost, finanční 

hospodaření – pravidelné splácení dluhů, rozpočet na měsíc, podpora při zvládání období, kdy s lékařem 

hledají a nastavují vhodnou medikaci) 

· připravit klienty služby na samostatné fungování v běžném životě  

· motivovat klienty služby k aktivnímu využívání volného času a poskytnout jim při tom podporu 

· pomoci klientům získat samostatné bydlení  

Čísla za rok 2024: 

Službu využilo 32 klientů, celkem se s nimi uskutečnilo 8 787 kontaktů, tj. cca 2 022 hodin přímé práce (skupinové i 

individuální). Dalších 191 kontaktů bylo uskutečněno se 50 zájemci o službu (všem jsme poskytli základní sociální 

poradenství a pomoc v zorientování se v jejich situaci, část z nich se stala našimi klienty).

Financování: 

Služba BYDLENÍ K-PAX byla financována z účelové a programové dotace Jihočeského kraje, dotací a příspěvků 

dalších měst a obcí (Statutární město České Budějovice, Město Český Krumlov, Město Strakonice, Město Vyšší 

Brod, Město Borovany, Obec Střítež, Obec Homole, Obec Mirkovice, Obec Litvínovice), z úhrad od uživatelů služby a 

z vlastních zdrojů. 
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INDIVIDUAL PLACEMENT AND SUPPORT - PODPORA LIDÍ S 
DUŠEVNÍM ONEMOCNĚNÍM S UPLATNĚNÍM NA TRHU PRÁCE 
Operační program Zaměstnanost plus 

Doba realizace: 1. 10. 2023 – 30. 9. 2026, registrační číslo: CZ.03.01.01/00/22_032/0002244 

Cílem je podpořit lidi s duševním onemocněním na jejich cestě do práce. Poskytovaná podpora je uzpůsobena v co 

Projekty financované Evropskou unií

ZABYDLÍME VÁS NA PRVNÍ DOBROU
Evropský sociální fond, operační program Zaměstnanost 

Doba realizace: 1.9.2022 - 31. 8. 2025,  registrační číslo: CZ.03.02.01/00/22_007/0000143

Projekt navazuje na předchozí projekt s názvem Bydlení jako první krok k sociálnímu začleňování. Realizátorem je 
obecně prospěšná společnost Mezi proudy, FOKUS České Budějovice je partnerem projektu. 

Cílem je zabydlení 28 klientů/domácností/ bytů v průběhu realizace projektu. Metody práce s klienty projektu 
vycházejí z přístupu housing first. 

Jedná se o rychlé zabydlení osob v bytové nouzi s potřebou komplexní podpory, poskytování podpory s cílem udržení 
si vlastního bydlení, prevenci ztráty bydlení osob zabydlených v předchozím projektu, který byl zaměřen na stejnou 
cílovou skupinu. V neposlední řadě projekt přispívá k realizaci deinstitucionalizace a reformy péče o duševní zdraví 
aktivitami, které umožní osobám žijícím v psychiatrických nemocnicích získat standardní bydlení. 

Jsme registrovaným poskytovatelem zdravotních služeb dle zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách 

a podmínkách jejich poskytování (zákon o zdravotních službách). Konkrétně jde o odbornost psychiatrie, sestra pro 

péči v psychiatrii, všeobecná sestra a všeobecná sestra v domácí péči. 

Podpora klientů probíhá z části v jejich přirozeném prostředí, část podpory je realizována ambulantně. Obvyklé je 

i zapojení sociální části služeb organizace. 

Zaměřujeme se zejména na lidi s psychotickým onemocněním s dlouhodobou anamnézou i důsledky a vícečetnými 

potřebami. Diagnosticky se jedná převážně o lidi se schizofrenií nad 18 let věku.

Financování:
Zdravotní služby jsme v roce 2024 financovali z úhrad od zdravotních pojišťoven a z darů přijatých od právnických 

a fyzických osob (prof. Alan Bulava, Obec Čenkov u Bechyně a další).

Zdravotní služby



FOKUS SPORTOVNÍ KLUB (FSK)  
Cílem FSK je zvýšit společenské zapojení lidí se zkušeností s duševním onemocněním a prostřednictvím sportu a 
podpory aktivního způsobu života zlepšit životní podmínky lidí s duševními problémy. 

Účastí na 20. ročníku mezinárodního fotbalového turnaje pro lidi se zkušeností s duševním onemocněním EASI CUP 
2024, který se hrál na začátku léta v německém Bad Oldeslohe, pokračují dějiny FOKUS sportovního klubu. 

Ve FOKUSu na Novohradské v Budějovicích se věnuje další parta miniturnajům v šipkách a ping-pongu, chodí 
pravidelně na plovárnu či na výletech objevují krásy jižních Čech.  

FSK je financován z darů právnických a fyzických osob a příspěvků účastníků turnaje.   

EVROPSKÝ TÝDEN PRO DUŠEVNÍ ZDRAVÍ 
13. – 19. 5. 2024

Společně do Terstu a zpět / Od institucí k životu v komunitě

Akci pořádali FOKUS Česká republika, ve spolupráci s Asociací komunitních služeb (AKS), v rámci Evropského 
týdne pro duševní zdraví. FOKUS a AKS poskytují sociální a zdravotní komunitní služby dospělým a dětem starším 
12 let, aby mohli žít normální život tam, kde se jim líbí. FOKUS České Budějovice se k akci rád připojil. 

TÝDNY DUŠEVNÍHO ZDRAVÍ
1. 10. – 31. 10. 2024 

Osvětová kampaň na podporu duševního zdraví, lidí s duševním onemocněním a snižování předsudků vůči nim. 
Patří do celorepublikové akce Týdny duševního zdraví. 

V Českých Budějovicích se odehrál druhý ročník fotbalového turnaje v malé kopané. Zúčastnili se fotbalisté z Fokusu 
Tábor, Fotbalisté FOKUSu České Budějovice a tým Pracovníci a dobrovolníci FOKUSu. 

Následovala akce 1 000 kilometrů pro duševní zdraví. Zapojit se mohl každý, kdo vyrazil na procházku či si zaběhat, 
nainstaloval si do mobilu aplikaci Relive a přidal se do výzvy #1000kmprodusevnizdravi. Společně jsme urazili 945 
kilometrů. Trasu, která vede z Budějovic do Utrechtu.

Tradičně se konala i výstava Z duše v budějovické Restauraci Solnice. Tentokrát vystavovali Daniel Akvilar, Tereza 
Filipová, Marie Jakešová, Karolína Jirásková, Vlastimil Kačírek, Miloslav Kocmich a Iveta Martinů.  
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Další projekty a akce pro veřejnost

nejvyšší míře potřebám a přáním lidem s duševním onemocněním, jejich budoucím zaměstnavatelům či 
spolupracovníkům. Za tímto účelem je využívána rychlá, efektivní a ve světě uznávaná metoda Individual Placement 
and Support. 

V rámci projektu bude podpořeno 100 lidí s duševním onemocněním, z toho 60 osob nalezne uplatnění na trhu práce. 



Každý rok věnujeme velkou pozornost dalšímu profesnímu vzdělávání pracovníků služeb. Odborní pracovníci se 

účastnili vzdělávání zaměřeného na práci s lidmi s duševním onemocněním, část z nich v bezplatných kurzech 

zajišťovaných v rámci projektu Prevence duševního zdraví v Jihočeském kraji.  V roce 2024 byla také významná část 

vzdělávání odborných pracovníků podpořena z Nadace ČEZ (Kouč pro praxi orientovanou na zotavení - 3 absolventi, 

Specifika práce s lidmi s poruchou příjmu potravy – 2 absolventi, Model CARe - komplexní přístup v psychosociální 

rehabilitaci – 15 absolventů) a to v celkové částce 220 093 Kč.  

Běžnou součástí práce jsou supervize, intervize a odborné stáže v organizacích poskytujících služby lidem 

s duševním onemocněním.

Bc. Daniela Bakulová sociální pracovnice, 
Komunitní tým, od 1. 10. 2024 

Bc. Martin Balej – sociální pracovník, Komunitní 
tým

MUDr. Jan Bečka – psychiatr  

Ladislava Bílková – sociální pracovnice, BYDLENÍ 
K-PAX, od 1. 10. do 20. 11. 2024 

Mgr. Markéta Farkašová – sociální pracovnice, 
BYDLENÍ K-PAX, od 25. 7. 2023 

MUDr. Pavel Flosman – psychiatr  

Renata Grachová – uklízečka, středisko Český 
Krumlov, DPP

Mgr. Michal Grill – speciální pedagog, Komunitní 
tým, Tým pro duševní zdraví dětí a mladistvých, od 
15. 4. do 20. 9. 2024 

Karel Harazím – pracovník v sociálních službách, 
Komunitní tým, DPP

Ing. Petra Hauptová – ekonomka 

Mgr. Romana Jáchymová – všeobecná sestra, 
DPP 

Mgr. Janka Jurigová – odborná pracovnice, 
BYDLENÍ K-PAX, DPP

Mgr. Terezie Kalná – sociální pracovnice, 
Komunitní tým a BYDLENÍ K-PAX 

Mgr. Kateřina Kiglerová – sociální pracovnice, 
Komunitní tým, DPP BYDLENÍ K-PAX, 
psychoterapeutka - Tým pro duševní zdraví dětí a 
mladistvých, DPP

Bc. Soňa Kolarová – sociální pracovnice, 
Komunitní tým

Mgr. Lucie Kolářová – sociální pracovnice, 
Komunitní tým 

Mgr. et Mgr. Adéla Kostelecká – speciální 
pedagožka a sociální pracovnice, Komunitní tým, 
Tým pro duševní zdraví dětí a mladistvých, od 1. 
10. 2024

Štěpánka Košanová – všeobecná sestra, DPP 

Mgr. Lucie Křistková – sociální pracovnice, 
Komunitní tým, Tým pro duševní zdraví dětí a 
mladistvých, do 13. 9. 2024 

Bc. et Bc. Renáta Křížová – sociální pracovnice, 
Komunitní tým, do 31. 8. 2024 

Soňa Křížová – pracovnice v sociálních službách, 
Komunitní tým, pracovní konzultantka IPS III.   

Alice Kubičková – administrativní pracovnice, do 
3. 4. 2024

Bc. Charlie Kučera – vedoucí týmu a sociální 
pracovník BYDLENÍ K-PAX a pracovník v projektu 
Zabydlíme Vás na první dobrou, vedoucí týmu 
BYDLENÍ K-PAX

Zdeňka Kuviková – provozní ředitelka

Mgr. Jakub Luksch – pracovník v sociálních 
službách, BYDLENÍ K-PAX, DPP

Bc. Daniel Martínek – sociální pracovník, projekt 
Zabydlíme Vás na první dobrou 

Bc. Iveta Martinů – sociální pracovnice, Komunitní 
tým 

Věrka Michalicová – fundraiserka 

Naděžda Míková – všeobecná sestra, DPP

Veronika Motlová – pracovnice v sociálních 
službách, BYDLENÍ K-PAX, od 1.7.2023 

Markéta Nováková – pracovnice v sociálních 
službách, uklízečka  BYDLENÍ K-PAX, DPČ, DPP 

Bc. Kristýna Petrová – sociální pracovnice, 
Komunitní tým, koordinátorka projektu IPS III. 

Mgr. Ivana Pilná – odborná pracovnice, BYDLENÍ 
K-PAX, DPP  

Bc. Marcela Popelová – sociální pracovnice, 
Komunitní tým a BYDLENÍ K-PAX

Lenka Pospíšilová – pracovnice v sociálních 
službách, Komunitní tým, pracovní konzultantka IPS 
III. 
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Zaměstnanci interní a externí



Mgr. Markéta Priehradná – pracovnice v sociálních 
službách, Komunitní tým, Tým pro duševní zdraví 
dětí a mladistvých, od 1. 10. 2024 

Roman Prokůpek – pracovník v sociálních 
službách, Komunitní tým, Tým pro duševní zdraví 
dětí a mladistvých

Bc. Lucie Přibylová Vaverová – všeobecná sestra, 
DPP 

Petra Rottnerová – všeobecná sestra, DPP  

Bc. Monika Soukupová – sociální pracovnice, 
BYDLENÍ K-PAX, Komunitní tým 

Bc. Zdeněk Svoboda – sociální pracovník, 
Komunitní tým, do 30. 11. 2024

Mgr. Kristina Škávová – odborná pracovnice a 
psycholožka, Komunitní tým, Tým pro duševní 

zdraví dětí a mladistvých

Tomáš Trajer – odborný ředitel, sociální pracovník, 
Komunitní tým 

Stanislav Valach – pracovník v sociálních 
službách, BYDLENÍ K-PAX, technický pracovník - IT

Matěj Vašina – technický pracovník, údržba

Jiří Velek – peer konzultant, Komunitní tým, projekt 
Zabydlíme Vás na první dobrou

Bc. et Bc. Aneta Vinická – na mateřské dovolené

Mgr. Kateřina Viktor – sociální pracovnice, 
Komunitní tým, od 9. 9. 2024 

Mgr. Barbora Vopelková – vedoucí týmu a sociální 
pracovnice, Komunitní tým

Mgr. Agáta Zajíčková – uklízečka 

Afanasenko Sergey

Bílková Michaela 

Bríška Radek

Čechová Kateřina 

Exnerová Nela

Fürbacherová Pavla

Chmelová Viktrorie

Jiroušek Michal

Kalný Kryštof 

Klimek Hynek 

Kunzová Dominika 

Lhotská Karolina

Moravcová Kristýna 

Niedl Filip 

Podlahová Veronika

Studená Martina

Tesárková Ivana 

Turek David

Vacek Pavel 

Vlčková Marie 

Zvěřinová Eva 

Žirovnická Ilona

FOKUS ČESKÉ BUDĚJOVICE 
Správní rada

Mgr. Ivana Pilná – předsedkyně Správní rady

MUDr. Lenka Fiedlerová – členka Správní rady

Ing. Tomáš Burian – člen Správní rady 

Ing. Bianka Machová – revizorka 

Statutární orgán  

Tomáš Trajer – odborný ředitel FOKUSu

ZŘIZOVATEL 
FOKUSu České Budějovice 
FOF – Friends of Fokus z.s. 

Spisová značka: L 6203 vedená u Krajského soudu 
v Českých Budějovicích

IČ: 023 62 023

Statutární orgán  

Agáta Zajíčková – předsedkyně FOF
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Ministerstvo práce 
a sociálních věcí ČR 

Tanby s.r.o. 

prof. MUDr. Alan Bulava, PhD. 

Balejová Magda MUDr.

Bartošek Jan

Bubeníčková Kateřina 

Burian Tomáš

Dubská Veronika

Duco Jana

Ďurian Ondřej

Eliášková Jitka

Farní sbor Českobratrské 
církve evangelické v Českých 
Budějovicích

Farní sbor Českobratrské 

církve evangelické v Českých 
Budějovicích

Farnost evangelické církve 
metodistické v Třeboni

GIVT.cz s.r.o. 

Hajda Libor

Heřmanová Marie, MUDr. 

Hlaváč Martin 

Hrůzek Petr 

Chladová Jiřina

Jašek Pavel 

Jednota, Spotřební družstvo

Kačenková Martina 

Képeš Jan

Kloudová Zdeňka

Kneiflová Karolina

Král Josef 

Krejcar David 

Kuba Martin 

Kubíček Leoš

Kümmel Emanuel 

Kusová Pavlína 

Kuviková Zdeňka 

Mejda Vít

Donátoři, dárci a podporovatelé

Statutární město České 
Budějovice 

Město Český Krumlov 

Město Hluboká nad Vltavou

Město Kaplice 

Město Trhové Sviny 

Město Týn nad Vltavou 

Město Lišov

Město Nové Hrady

Město Velešín

Městys Besednice

Městys Hořice na Šumavě

Městys Přídolí

Městys Ševětín

Obec Benešov nad Černou

Obec Čenkov u Bechyně

Obec Dobrá Voda u Českých 
Budějovic

Obec Dolní Dvořiště

Obec Horní Stropnice

Obec Chrášťany

Obec Kamenný Újezd

Obec Lipno nad Vltavou 

MĚSTA A OBCE

FINANČNÍ DARY OD FYZICKÝCH A PRÁVNICKÝCH OSOB 
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A hlavně: 
pečujte o své duševní zdraví. Mluvte s blízkými a kamarády o tématech 
spojených s duševním zdravím a pomáhejte tím k odstraňování 
předsudků vůči lidem se zkušeností s duševním onemocněním ❤

Náboženská obec Církve 
československé husitské v 
Českých Budějovicích – Čtyři 
Dvory

Němeček Jan 

Sbor Bratrské jednoty baptistů 
v Českých Budějovicích

Sbor Církve adventistů 
sedmého dne České 
Budějovice

Sbor Církve bratrské v Českých 
Budějovicích

Trajerová Ivana 

Tuvora Jiří

Vitek Pavel

DÁRCI HMOTNÝCH A NEHMOTNÝCH DARŮ A SLUŽEB, MEDIÁLNÍ 
PODPORA
agentes IT s.r.o.

Český rozhlas České 
Budějovice 

Česká spořitelna 

DevCraft (Ludvík Blaha) 

Dobrovolnické centrum 
Diecézní charity České 
Budějovice 

FOKUS ČR, z.s. 

Fórum dárců z.s.

Jihočeské divadlo, příspěvková 
organizace 

KOBERCE BRENO 

Milan Král a.s. 

Potravinová banka 
Jihočeského kraje z.s. 

Prague International Marathon 

Restaurace Solnice 

SCONTO Nábytek 

Sdružení VIA, z. ú. (TechSoup) 

Štěpánová Eliška a festival 
Literatura žije 

Úřad práce ČR 

… a mnozí další

Všem, kteří dali důvěru naší organizaci 
a poskytli finanční či nefinanční dar, pomoc či podporu, bezplatnou službu či radu ve prospěch lidí s obtížemi v oblasti 
duševního zdraví. 

Klientům našich služeb 
za podněty a připomínky, které jsou pro nás velmi cenné, jejich rodinným příslušníkům a přátelům za zkušenosti, 
pomoc a důvěru. 

Zaměstnancům 
za nasazení, s jakým se věnují své práci, bez které bychom nedosáhli toho, co je předmětem textu výroční zprávy. 

Dobrovolníkům, 
kteří část svého volného času věnují práci v naší organizaci. 

Všem, 
kdo svojí činností přispíváte k tomu, aby se postupně měnil postoj veřejnosti k lidem, kteří mají vlastní zkušenost s 
duševním onemocněním. 
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